Вариант 1
__________________________________________________________

1. Упростите выражение: 5(3 + 2x) – 2(12 – 8x)
а) 6х - 9         б) 26х -9              в) 26х +39                     г) 6х +9

2. Дана аналитическая модель числового промежутка:–4 х 3. Определите,  какой это промежуток.
а) луч          б) открытый луч                  в) интервал                     г) отрезок.

3. Найдите 30% от 900.
а) 12         б) 3000             в) 270                г) 120.

4. Найдите число,  12%  которого равны72
а)60                      б) 600            в)  72     г) 7,2

5. Указать  верную  пропорцию:
1)3 : 5 = 10 : 122) 3 : 8 = 5 : 63)3 : 8 = 6 : 164)5 : 3 = 10 : 8
6. Сколько натуральных чисел расположено на координатной прямой между числами ─ 5 и 4?
                а)   4                         б) 3          в)  5
7.Решите уравнение: - 2,4х + 0,6 = -4,2
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________

8. 
Вычислите: (1,8 · 0,4 –  ) : ( - 0,8)________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________

9.В одном мешке в 3 раза больше муки, чем во другом. После того как из первого мешка достали 17 кг муки, а из второго  35 кг, муки в обоих мешках стало поровну. Сколько килограммов муки было в каждом мешке первоначально?
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________


10. Сколько трехзначных чисел можно составить из цифр 0, 2, 4, 6?
__________________________________________________________________________





Вариант 2
[bookmark: _GoBack]_____________________________________________________________
1. Упростите выражение:7(3х + 8) – 4(2 – 5x)
а) х +48           б)    16 х – 1        в) 26х – 64                 г)41х +48

2. Найдите 20% от 600
а) 120               б) 12               в) 3000              г) 3

3. Найдите число,  12%  которого равны 60.
а)50,                      б)500,            в)  72     г) 7,2

4. Дана аналитическая модель числового промежутка:х –4. Определите, какой это промежуток.
 а) луч          б) открытый луч                  в) интервал                     г) отрезок
5. Указать  верную  пропорцию:   
1)2 : 3 = 5 : 10          2) 2 : 3 = 10 : 15        3) 5 : 10 = 8 : 4         4) 12 : 18 = 3 : 2
6. Сколько натуральных чисел расположено на координатной прямой между числами ─ 4 и 5?                 а) 4                       б) 5                      в)  6
7.Решите уравнение:	–3,6х + 0,8 = – 6,4
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________


8.Вычислите: (2,6 · 0,3 –  ) : ( - 1,9)____________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________

9. В одной цистерне в 4 раза меньше нефти, чем во второй. После того как в первую цистерну добавили 20 т нефти, а из второй откачали 19 т, нефти в обеих цистернах стало поровну. Сколько тонн нефти было в каждой цистерне первоначально?
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________


10. Сколько трехзначных чисел можно составить из цифр 0, 2, 4, 6?
__________________________________________________________________________
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